
Wyniki anonimowej ankiety dla rodziców dotyczącej korzystania z telefonów 

komórkowych przez uczniów na terenie naszej szkoły. 

W ankiecie wzięło udział 141 osób, co stanowi 72% wszystkich rodziców szkoły.  

Wyniki przedstawiają się następująco: 

1. Czy Państwa dziecko posiada telefon komórkowy? 
a) tak -  84% 

b) nie – 16% 
 

2. Czy Państwa dziecko zabiera telefon do szkoły: 
a) codziennie – 39% 
b) od czasu, do czasu – 16%   
c) bardzo rzadko, tylko w wyjątkowych sytuacjach – 11% 
d) nie zabiera – 33% 
1% rodziców nie udzielił odpowiedzi 
 
3. Czy uważają Państwo, że przynoszenie do szkoły i używanie telefonów 
komórkowych przez dzieci niesie za sobą zagrożenia/niebezpieczeństwa?  
a) tak – 60% 
b) nie – 27% 
c) nie mam zdania – 11% 
2% rodziców nie udzieliło odpowiedzi 
 
4. Czy Państwa zdaniem nasza szkoła powinna wprowadzić zakaz przynoszenia 
dzieciom telefonów komórkowych do szkoły? 
a) tak – 49% 
b) nie – 51% 
 
5. Jeżeli odpowiedzieli Państwo – nie, to czy w naszej szkole powinny 
obowiązywać ograniczenia w używaniu telefonów komórkowych? 
a) tak – 62% 
b) nie – 7% 
c) nie mam zdania – 3% 
28% rodziców nie udzieliło odpowiedzi 
 
6. Proszę zaznaczyć wybraną propozycję dotyczącą sposobów korzystania przez 
uczniów z telefonów na terenie szkoły lub/i zaproponować własne rozwiązania: 
a) uczniowie mogą korzystać z telefonów swobodnie podczas każdej przerwy – 12% 
b) uczniowie mogą korzystać z telefonów na jednej, ustalonej przerwie (np. 3 przerwa, 
najdłuższa przerwa ...) – 16% 
c) uczniowie mogą korzystać z telefonów tylko w sytuacjach wyjątkowych, np.: do kontaktu z 
rodzicem – 50% 
d) uczniowie mogą przynosić telefon komórkowy do szkoły, lecz powinien on być wyciszony  
i schowany przez cały czas pobytu w szkole – 29% 
e) inne propozycje:  
-całkowity zakaz przynoszenia telefonów do szkoły – 3 osoby 
-można przynosić telefony jeden dzień w tygodniu – 1 osoba 
-telefony powinny być zostawiane w sekretariacie i odbierane po lekcjach – 2 
osoby 
Niektórzy rodzice zaznaczali więcej niż jedną odpowiedź. 

 
 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety. 


